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Respond to the statement on the basis of your experience during the last one year by selecting 
appropriate response. 
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Appropriate online/offline class
room platform was used

Queries during online/offline
classroom was resolved

Syllabus was completed in time Practicals/projects were
conducted smoothly

Disagree Cant Say Agree Strongly Agree
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Teachers shared e-content/e-text of
syllabus topics

Experienced internet connectivity issues Experienced electricity issues

Disagree Cant Say Agree Strongly Agree



 
 

 
 

 

 

 

 
       Very Poor Poor Average Good Best 
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90.00%

Online/offline Examination process was
explained to me

Online/offline examination conducted
systematically

Queries regarding online/offline
examination was resolved

Disagree Cant Say Agree Strongly Agree



 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

45.00%

50.00%

Availability of the books you
require

Availability of the reference
books.

Availability of News-papers. Availability of Magazines and
other subscription for the

purpose of current
knowledge

Very Poor Poor Average Good Best
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Reading room facility of
college.

Availability of Library staff to
help students in library

whenever needed.

Library facility to search
books availability using
computer in the library.

Helpfulness and politeness of
staff involved.

Very Poor Poor Average Good Best
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How do you rate the syllabus
of the course that you have

studied in relation to
knowledge development?

How do you rate the syllabus
of the course that you have

studied in relation to
enhancement of skills and

development of
competencies?

How do you rate the
relevance of the syllabus to

present time?

Give an overall rating of the
syllabus

Adequate Good Very Good Excellent



 
 

 
 

 

 

 

 
 
 
Did you participate in any online/offline festival/club/association activities this year? 
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General facilities provided in the
laboratories.

Availability of
Equipment/apparatus.

Hands on training for
Equipment/apparatus available

in laboratories.

Availability of chemicals

Poor Average Cant Comment Good



 
 

 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
Dr. Hemlata K. Bagla 
Principal 

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

Safety measures in the lab Assistance from non-teaching staff Helpfulness and politeness of staff involved

Poor Average Cant Comment Good


